
Протокол № 4 

засідання   комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю  

та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної  

та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району   

                                                                                                                                                                             

25.09.2020 р.                                                                                     каб. 304, 10.00 

                                    

Всього членів комітету – 13 чоловік                                                                     

Присутні:                                                                    

Голова комітету, заступник голови ради -         

Красножон Ю.Л. 

Заступник голови комітету  - Сокол В.П. 

Секретар комітету - Череднікова С.М. 

Члени комітету:   

 Гринькова О.В. 

 Олійник Г.О. 

 Косяк В. 

 Бунєва Т.П. 

 Трошина Н.Л. 

 Калюжна Н.М.     

 Чернявська А.В. 

 Горб Н.П.    

  Відсутні:  

 Манько Р.В. 

                                                          Водзянський М.В.       

                                                                       

 

ЧЕРГА ДЕННА 
 

1. Аналіз стану тротуарів на предмет доступності для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. (доповідач Гринько-     

ва О.В.) 

2.  Про стан роботи щодо обладнання приміщень, в яких розміщені 

управління праці та соціального захисту населення та інші соціально важливі 

об’єкти Довгинцівського району (медичні заклади, заклади освіти, банківські 

установи, поштові відділення) зручностями для осіб з інвалідністю, відповідно 

до норм чинного законодавства України (доповідачі: Череднікова С.М., 

Чернявська А.В., Трошина Н.Л.)  

 

Інформували: 
 

1. Гринькова О.В. – завідувач відділу з питань благоустрою, транспорту та 

житла. 

Згідно Плану роботи комітету із забезпечення доступності осіб з 

інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до об’єктів соціальної та 

інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району на 2020 рік 
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спеціалістами відділу проведені обстеження стану доріг та тротуарів району, 

прибудинкових територій. 

Всього потребують ремонту (асфальтування, ямковий ремонт)  1 цент-

ральна дорога та 22 дороги приватного сектору загальною площею 61550 м2; 

прибудинкових доріжок, у т. числі і будинків, в яких мешкають особи з 

інвалідністю – колясочники,  загальною площею 24850 м2,  тротуарів  

загальною площею 20300 м2. (перелік додається). 

 

2. Череднікова С.М.  - начальник відділу обслуговування осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни та праці управління праці та соціального захисту 

населення. 

Приміщення управління праці та соціального захисту населення 

виконкому Довгинцівської районної в місті ради обладнано при вході 

стаціонарним пандусом з поручнем, є кнопка виклику персоналу та логотип 

«Особа з інвалідністю на колясці».  

Для осіб з вадами зору сходинка при вході в будівлю та сходи всередині 

приміщення виділені контрастними смугами яскраво-жовтого кольору, 

позначено напрямок руху.  Інформаційні таблички на дверях кабінетів виконані 

в яскравому кольорі. Інформаційні таблиці на громадській приймальні, 

приймальні управління та відділі обслуговування осіб з інвалідністю містять 

інформацію шрифтом Брайля.  

Є інформація щодо видів державних соціальних допомог, які виплачує 

управління праці та соціального захисту населення  та перелік документів, 

необхідних для призначення допомоги, виконані шрифтом Брайля. 

Розмічені спеціальним маркуванням 2 місця для паркування 

автотранспорту осіб з інвалідністю та встановлено відповідний знак. 

Для осіб з вадами слуху в громадській приймальні встановлено 

портативну індукційну систему «Істок А2».   

Є туалетна кімната для осіб з інвалідністю. 

         Медичні послуги мешканцям Довгинцівського району надають  КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Криворізької міської 

ради,  КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 5» Криворізької 

міської ради, КНП «Криворізька міська дитяча лікарня № 2» Криворізької 

міської ради, КЗ «Криворізький онкологічний диспансер» Дніпропетровської 

обласної ради, КНП «Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 7» 

Криворізької міської ради, КНП «Криворізька міська лікарня № 10» 

Криворізької міської ради. 

 Всього на території району знаходиться 4 лікарні та 9 амбулаторій.  

На сьогоднішній день всі медичні заклади обладнані елементами 

зручностей для осіб з обмеженими фізичними можливостями (інформація щодо 

проведеного моніторингу медичних закладів додається). 

 

Чернявська А.В. – в.о. начальника відділу освіти. 

У Довгинцівському районі функціонує 41 навчально-виховний заклад, у 

тому числі: 
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- 20 закладів дошкільної освіти; 

- 16 закладів загальної середньої освіти; 

- 5 закладів позашкільної освіти. 

У всіх закладів освіти вирішено питання щодо забезпечення 

безбар’єрного середовища для людей з інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення. Заклади обладнано стаціонарними або переносними 

пандусами, кнопками виклику персоналу та відповідними знаками «особа з 

інвалідністю на колясці». 

У закладах дошкільної освіти №№ 88, 92, 93, 111, 130, 183, 210, 236, 290, 

203 та загальної середньої освіти №№ 65, 87, КГ № 84, КПГ, КНВК № 129 є 

також додаткові входи, висота порогу яких відносно землі дозволяє 

здійснювати вільний вхід для мало мобільних громадян. 

Санітарною кімнатою для осіб з інвалідністю обладнана лише КЗШ        

№ 90. Основними причинами відсутності даних елементів зручностей є той 

факт, що конструкція та розміщення санітарних кімнат у закладах освіти не 

дозволяють облаштувати дані приміщення до сучасних вимог будівельних 

норм. 

 

Трошина Н.Л. – завідувач відділу економіки та промисловості. 

В районі працюють 8 поштових відділень. З них лише відділення 

поштового зв’язку № 23 встановлено швелерну доступність. Вільний доступ 

забезпечено до  відділення  поштового зв’язку № 38.  На відділеннях зв’язку  

№ 86, 103, 54 встановлені кнопки  для виклику чергового працівника, які 

позначено відповідною табличкою «Особа з інвалідністю на візку». На 

відділеннях зв’язку № 48,55,93 відсутні  або не працюють кнопки  для виклику 

чергового працівника, які позначено відповідною табличкою «Особа з 

інвалідністю на візку». 

Під час проведення моніторингу здійсненні перевірки 7 банківських 

установ та 4 відділень АТ «Державний Ощадний банк України» (інформація 

щодо проведеного моніторингу додається). 

 

 В обговоренні приймали участь: 

           Голова комітету Красножон Ю.Л., заступник голови комітету Со-        

кол В.П., члени комітету: Косяк В.І., Череднікова С.М., Олійник Г.О., Троши-

на Н.Л., Калюжна Н.М., Бунєва Т.П., Чернявська А.В., Гринькова О.В.,        

Горб Н.П. 
 

Вирішили: 

1. Керівникам структурних підрозділів виконкому районної в місті ради 

(Сокол В.П., Гринькова О.В., Горб Н.П., Трошина Н.Л., Чернявська А.В.,   

Косяк В.І., Бунєва Т.П., Калюжна Н.М.):  

Під час проведення обстежень за напрямком роботи доводити до відома 

керівників підприємств, установ, організацій, суб’єктів господарювання 

інформацію щодо: 
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- норм чинного законодавства України стосовно створення на 

підпорядкованих об’єктах безбар’єрного середовища для громадян з 

інвалідністю; 

- обов’язкового облаштування будівель закладів, установ та організацій 

елементами зручностей для людей з інвалідністю (пандусами, перилами, 

кнопками виклику, позначеними логотипом «Особа з інвалідністю  на 

колясці»; 

- можливості придбати пандуси-трансформери або телескопічні пандуси 

(у разі неможливості побудови стаціонарних з’їздів для інвалідних колясок з 

технічних причин);  

- не встановлення  на тротуарах вазонів з квітами та банерів з 

інформацією для запобігання травмування інвалідів по зору.                                                                                                                                      

2. Завідувачу відділу з питань благоустрою, транспорту та житла 

Гриньковій О.В.: 

- за підсумком проведених обстежень стану доріг та тротуарів району, 

прибудинкових територій, надати пропозиції до департаменту розвитку 

інфраструктури міста  Криворізької міської ради з метою врахування коштів у 

проекті міського бюджету на 2021 рік. 


